
I aonraieKMut i 

Medvece-Majšperk. Gotovo je marsikateremu 
čitatelju »Slov. Gospodarja« znana tovarna stro

jil Hamre pri Majšperku in katere lastnik je 
umrl v Gradcu, odkoder je bilo truplo prepeljano 
na njegov grad in pokopano blizu gradu. Na d 
njegovim grobom je dala žalujoča vdova M. 
Kubricht sezidati lično kapelico v trajen spomin. 
Po smrti prerano preminulega je prevzela tovar

no vdova in jo vodi v vsakem pogledu tako ka

kor prej njen mož. Kakor je rajni pomagal svo

jim delavcem, isto tako pomaga tudi gcspa. Ka

kor vsako leto prej tako je tudi letos gospa M. 
Kubricht podarila kot božično darilo vsakemu 
delavcu Din 100 . Za sprejeto božično darilo iz

rekamo javno zahvalo. Končno žele gospej M. 
Kubricht srečno in blagoslovljeno Novo leto 
1936 obdarovani delavci. 

Zabukovje. V preteklem letu so šli v večnost 
Požun Terezija v Bukovju, velika dobrotnica 
cerkve; Oblak Franc, cerkveni ključar podruž

nice v Podgorju, ki ga je zadela kap; ravno

tako Gregorčič Frančiško, pridno vdovo na Mi

škem vrhu, in Klenovšek Ivan na Mrzli planini, 
v najboljših letih. S puško se je obstrelil Franc 
Krajnc v Trebežu, ko je lovil lisjaka, tako da 

30 mu v bolnišnici morali levico odrezati. — 
Pri g. Stoklasu sta maja udrla dva tata ponoči 
v hišo in gospodinjo oropala za 100 Din. Istega 
meseca smo vprizorili tudi lepo igro s petjem: 
»Dve materi«. — G. Marchissetti Josip iz Les

kovca pri Krškem nam je dobro in poceni po

pravil orgle pri dveh podružnicah. — Dne 5. 
oktobra smo dobili nov zvon za podružnico v 
Podgorju za 8045 Din. — V začetku meseca 
novembra pa smo imeli obnovitev sv. misijona. 
— Letina je bila tukaj precej dobra, V3e je 
obilno rodiio: žito, sadje, posebno jabolka, tudi 
vinogradi, samo v nižjih legah je pomlad 
mraz napravil precej škode. 

škof,ja vas. Kr. banska uprava je izdala važ

no naredbo, da no sme biti občinska pis?."na in 
gostilna v eni hiši. To je čisto prav. Kajti rado 
se zgocli, če sta preblizu skupaj, da gre včasi 
vasovat občinski urad v gostilno, a gostilna v 
občinski urad. To pa ne gre. Ne gre, da bi do

bivala občinska uprava duhovno okrepčilo .iz na

sprotnih gostilniških vrat, a da bi gostilno naj

več vzdrževali občinski možje. Pri nas je 
gostilna in občinska pisarna sta v isti hiši na 
levo in '''esno. In sedaj čakamo f:e do'£ro, 1 
bo izselil. 

Lokavec pri Zgornjem Cmureku. V n 
22. decembra je bila v narodni šoli božičnica sa 
otroke z igro. PetUsset revnih otrok je bilo ob

darovanih z obleko in čevlji, os'.a!i pa z drugimi 



Šolskimi potrebščinami. Niti eden ni šel prazen 
iz šole. Prav lepa zahvala vsem, ki so pripo

mogli k tako izdatni božičnici. 



Iz gornjegrajskega kota. Lepo, solnčno, zim

sko vreme na kvaterno nedeljo pred Božičem 
me je podvizalo, napraviti kakšen izlet. Odločil 
sem se tokrat v lepo Bočno, kjer bodo igrali že 
ponovno žaloigro s Črna žena«. Gredoč, sem ob

čudoval krasoto zimske narave, jasno solnce je 
blesketalo po dolinah in gorah. Grem mimo 
pravljičnega gradišča, kjer pravi pravljica, da 
!e pokrit razkošen grad in Čaka rešitve »zakleta 
»klica«:. V teh mislih me preseneti bobnenje 

lesenih hlodov, ki so se valili z visokega po

bočja na nasprotni strani. Ko sem spoznal, da 
ni kakšna vremenska nezgoda, marveč da drvarji 
spuščajo les v nižino, me je to neprijetno dir

nilo. Vedno slišim tarnanje delavcev, da nimajo 
zaslužka, pa se še dobe ljudje, ki navzlic temu 
oskrunjajo Gospodove dneve. Vprašal sem ne

kega moža, ali je res neobhodno potrebno, da 
morajo v nedeljah delati, ali v delavnikih ni 
dobiti težakov ter ali je lastnik lesa tujec? Od

govoril mi je, da za to delo ni nobene opravi

čene potrebe, da delavci še ob delavnikih nimajo 
dela ter da je lastnik tega lesa domačin. — 
Obžalujoč padec verskega prepričanja, sem na

daljeval pot, kamor sem bil namenjen. — Igra 
mi je dopadla, igrali so dobro, nekaj sem pa 
kritiziral, če je že potrebno — morebiti vzgoj

no —, da k takim igram hodijo šolski in drugi 
otroci, naj bo tako, vendar pa bi naj reditelji 
čuvali red in mir, če se že vabi na takšne pri

reditve širšo, javnost. — Ko sem se vračal, sem 
premišljeval, koliko senl to popoldne fts!«tel na 
!eih in koliko na neprijetnih občutkov . . 


